会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

<u>アーティスト「手越祐也」</u> 「手越祐也 LIVE TOUR 2025」ファンクラブ会員先行受付のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラトレード」を運営する株式会社 Tixplus(本社:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、2025 年 5 月 20 日(火)から開催される「手越祐也 LIVE TOUR 2025」の FC 会員先行受付を開始、また、チケプラの「電子チケット」・「チケットトレード」が本公演で採用されましたので、下記の通りお知らせします。

記



本先行のチケットは、「手越祐也公式アプリ」にて発券いたします。

チケットの申し込みから受取、当日のご入場まで、お持ちのスマホ1台だけで、簡単に手続きが可能です。電子チケットは購入したお客様のスマートフォンに表示するので、チケット忘れや紛失の心配もありません。また留守でチケットが受取れないなどの心配や手間もなく、24時間いつでもどこでも受取れます。

入場時には、画面にポンとスタンプを押すだけの、入場もスムーズにできて記念にもなる嬉しいチケットとなっております。

また、チケット購入後に来場ができない場合には、定価でチケットをやりとりできる、公式の「チケットトレード」サービスをご用意しております。チケット代金、チケット受け渡しは、チケプラが代行しますので、『定価取引』『入場保証』など、取引からご入場まで安心です。

また昨年の「OVER YOU」ツアーでも実施しましたプレミアムシートはご好評に伴い、本ツアーでも実施いたします。 公演時のお席が良席であることに加えて、限定のオリジナルグッズ付となるプレミアムな席種となります。

【公演詳細】

手越祐也 LIVE TOUR 2025

[公演日程]

2025年05月20日(火)	[神奈川] KT Zepp Yokohama	OPEN 18:00/START 19:00
2025年05月21日(水)	[神奈川] KT Zepp Yokohama	OPEN 18:00/START 19:00
2025年06月04日(水)	[大阪] Zepp Namba	OPEN 18:00/START 19:00
2025年06月05日(木)	[大阪] Zepp Namba	OPEN 18:00/START 19:00
2025年06月21日(土)	[宮城] SENDAI GIGS	OPEN 17:00/START 18:00
2025年06月22日(日)	[宮城] SENDAI GIGS	OPEN 15:00/START 16:00
2025年06月26日(木)	[愛知] COMTEC PORTBASE	OPEN 17:30/START 18:30
2025年06月27日(金)	[愛知] COMTEC PORTBASE	OPEN 17:30/START 18:30
2025年07月09日(水)	[東京] Zepp DiverCity	OPEN 17:30/START 18:30
2025年07月10日(木)	[東京] Zepp DiverCity	OPEN 17:30/START 18:30
2025年07月22日(火)	[福岡] Zepp Fukuoka	OPEN 17:30/START 18:30
2025年07月23日(水)	[福岡] Zepp Fukuoka	OPEN 17:30/START 18:30
2025年08月05日(火)	[北海道] Zepp Sapporo	OPEN 17:30/START 18:30
2025年08月06日(水)	[北海道] Zepp Sapporo	OPEN 17:30/START 18:30

2025年08月29日(金) 2025年09月04日(木)

[大阪] NHK 大阪ホール

[愛知] 岡谷鋼機名古屋公会堂 OPEN /START 後日発表

2025 年 09 月 15 日 (月・祝) [東京] 立川ステージガーデン OPEN / START 後日発表※2 回公演

OPEN /START 後日発表

[チケット代]

<プレミアムシート>

ライブハウス: ¥14,800(税込) ※別途ドリンク代

ホール: ¥15,800 (税込)

※オリジナルデザイン電子チケット・限定オリジナルグッズ付

※1F客席中央20席・1列~12列以内確約(計200~240席設置予定)

※会場によって設置席数が異なる予定です。

※2枚まで

<指定席>

ライブハウス: ¥9,300(税込) ※別途ドリンク代

ホール: ¥9,800 (税込)

※4枚まで

<立見>

ライブハウス: ¥6,600(税込) (整理番号付)※別途ドリンク代

※4枚まで

【FC 会員先行】

受付期間: 2025年3月10日(月)18:00~3月16日(日)23:59

▼詳細・お申し込みはこちらから

https://yuyategoshi.com/feature/tegoshi_tour_2025

○手越祐也オフィシャルサイト

https://yuyategoshi.com/

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 5 階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp